



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23 березня 2015 року

Харків

№ 122

**Про затвердження посадового
складу обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій**

У зв'язку з кадровими змінами та з метою удосконалення роботи з координації дій органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити посадовий склад обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (додається).

2. Призначити:

ШАХНЕНКА Євгенія Дем'яновича – заступника голови обласної державної адміністрації, головою обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

3. Визнати такими, що втратили чинність, пункти 2, 3 розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15 липня 2014 року № 354 «Про обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій».

Голова обласної державної
адміністрації

І.Л. РАЙНІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації
23 березня 2015 року № 122

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
обласної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій

Заступник голови Харківської обласної державної адміністрації, голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Директор Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації, перший заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Начальник Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за згодою).

Перший заступник Харківського міського голови (за згодою).

Начальник управління паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту інноваційного розвитку промисловості Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації.

Начальник Харківського регіонального центру з гідрометеорології (за згодою).

Директор Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної адміністрації.

Заступник начальника Управління Служби безпеки України в Харківській області (за згодою).

Заступник начальника Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Харківській області (за згодою).

Обласний військовий комісар (за згодою).

Заступник прокурора Харківської області (за згодою).

Начальник Головного управління Держсанепідслужби у Харківській області, головний державний санітарний лікар області (за згодою).

Начальник територіального управління Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України у Харківській області (за згодою).

Начальник Державної екологічної інспекції в Харківській області (за згодою).

Голова постійної комісії Харківської обласної ради з питань екології, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків (за згодою).

Перший заступник начальника ДП «Південна залізниця» (за згодою).

Відповідальний секретар обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

**Директор Департаменту цивільного захисту
Харківської обласної державної адміністрації**

 **В.І. Фадєєв**